ĐỀ 1 ( NGÀY 23/3)
Họ và tên: ……………………………………….. Lớp: 1…


PHẦN I. TRẮC NGHIỆM 
Câu 1  . Kết quả của phép tính  15 + 3  là:
A. 45			             B. 81                  C.18
Câu 2 Kết quả của phép tính  10 + 5 - 3 =  ....  là:
A. 15			             B. 12                       C. 14                   
Câu 3  Số thích hợp viết vào chỗ chấm của  13 + ...  =  19  là:
A. 5			             B. 15                      C. 6                   
Câu 4  Dấu thích hợp viết vào chỗ chấm của 10 + 7  ...  16 + 1 là:
A. >			             B  . <		                            C. =
Câu 5  Số nhỏ nhất  trong các số: 14 , 15 , 19 , 12   là:
A. 14            	             B.   12	                     C. 19              
         
PHẦN II. TỰ LUẬN 
Câu 1: Đặt tính rồi tính : 
      16  +  2 	                 15  –  5                12 + 4                 10  +  7		18  –  6
	...............
	...............
	...............
	...............
	...............

	...............
	...............
	...............
	...............
	...............

	...............
	...............
	...............
	...............
	...............


Câu 2 Trong vườn có 12 cây na, bố em trồng thêm 7 cây na. Hỏi trong vườn có tất cả bao nhiêu cây na?
	
	
	
	
	













				ĐỀ 2 ( NGÀY 24/3)
Câu 1: Tính:
	12 + 5 =  .........
	10 + 1 + 5 =  .........
	13  –  2 + 4  = ………….…



	14 – 3 =  ..
>, <, =?

	17 – 7 + 3 =  .........
	16 + 1 - 3   = ………....…


Câu 2: 

	17 …….....   18
	2 + 13 ……....  3 +11
	17 – 5 ........ 10 + 2



	14 – 3  .........14 + 0
	7 + 3 - 4   .........7 – 4 + 3 
	12 + 5 – 3 ............12+ 2 - 5




Câu 3 Viết số thích hợp vào chỗ trống: 
a) Số 19 gồm ....  chục và .... đơn vị                          b) Số ..... gồm 2 chục và 0 đơn vị
Câu 5: Tổ 1 có 6 bạn nữ. Tổ 2 có 4 bạn nữ. Hỏi cả hai tổ có bao nhiêu bạn nữ?


	
	
	
	
	





ĐỀ 3 ( NGÀY 25/3)


Bài 1. Số?
	a)  Số 10 gồm  … chục  và  … đơn vị
     Số 12 gồm  … chục  và  … đơn vị
     Số 14 gồm  … chục  và  … đơn vị
     Số 16 gồm  … chục  và  … đơn vị
     Số 18 gồm  … chục  và  … đơn vị
	b)  Số liền trước của số 10 là ……
     Số liền sau của số 10 là ……
     Số liền sau của số 19 là ……
     Số liền trước của số 20 là ……
     Số liền trước của số 1 là ……


c) Mẹ mua 2 chục trứng. Vậy mẹ đã mua  …  quả trứng.
Bài 2. Viết các số 11,  15,  18,  20,  14,  12 theo thứ tự:
a) Từ bé đến lớn: ………………………………………………………………………
b) Từ lớn đến bé: ……………………………………………………………………...
Bài 3. Khoanh vào chữ đặt trước đáp án đúng:
a) Số gồm 5 đơn vị và 1 chục là:
	A. 51
	B. 15
	C. 6                  


b) Hai anh em có 1 chục viên bi, em có 5 viên bi. Hỏi anh có bao nhiêu viên bi? 
	A. 15
	B. 10
	C. 5                 


c) Dãy số được xếp theo thứ tự tăng dần là:
	A. 17, 11, 10, 15
	B. 10, 11, 15, 17
	C.17, 15, 12, 10           


Bài 4. Đặt tính rồi tính:
	14 + 2
	18 + 1
	14- 0
	16 - 4
	14 + 5
	17 - 5
	18 - 6

	……….
	……….
	……….
	……….
	……….
	……….
	……….

	……….
	……….
	……….
	……….
	……….
	……….
	……….

	……….
	……….
	……….
	……….
	……….
	……….
	……….




ĐỀ 4( NGÀY 26/3) 
Bài 1. Viết tiếp vào chỗ chấm:
	+ Số 20 gồm  …  chục và  …  đơn vị.
+ Số 19 gồm  …  đơn vị và  …  chục.
+ Số 17 gồm  …  chục và  …  đơn vị.
+ Số  …  gồm 1  chục và  5 đơn vị.
+ Số 13 gồm  …  chục và  …  đơn vị.
	+ Số liền trước số 11 là …
+ Số liền sau số 10 là …
+ Số liền trước số 14 là …
+ Số bé nhất có một chữ số là …
+ Số lớn nhất có một  chữ số là …


+ Các số bé hơn 17 và lớn hơn 13 là: ……………………………………………………..
+ Các số lớn hơn 10 và bé hơn 15 là: …………………………………………………...
+ Các số bé hơn 20 và lớn hơn 16 là: …………………………………………………...
Bài 2. Đặt tính rồi tính:
	10 + 5
	11 + 2
	18 - 0
	16 - 6
	18 - 6
	14 + 5
	17 - 6
	19 - 7

	……….
	……….
	……….
	……….
	……….
	……….
	……….
	……….

	……….
	……….
	……….
	……….
	……….
	……….
	……….
	……….

	……….
	……….
	……….
	……….
	……….
	……….
	……….
	……….


Bài 3. Nối các phép tính có kết quả bằng nhau:14 + 3
18 – 7
15 – 3
18 – 5 
10 + 6
14 - 3
10 + 2
11 + 6
18 – 2
19 – 6

	



Bài 4. Tổ Một có 10 bạn, trong đó có 6 bạn nam. Hỏi tổ Một có bao nhiêu bạn nữ?
Bài giải

	
	
	
	
	



[bookmark: _GoBack]
ĐỀ 5( NGÀY 27/3)
Bài 1. Số?
	11 +  …  = 18
	16 –  … = 11
	14 + 3 = …
	

	....  +  6 = 17
	18 – 5 = …
	…  –  5  = 12
	



Bài 2. Nối           với số thích hợp:
	16   < 
	          >  17
	17  <             <  20


15
16
17
18
19
20



Bài 3. : Hà và Mai hái được 18 bông hoa. Hà hái được 8 bông hoa. Hỏi Mai hái được bao nhiêu bông hoa? 
	
	
	
	
	




